



## Bajnokságok

### Labdarúgás, serdülők

#### I. csoport

1. MTVSE	22	18	4	-	85	-	9	30
2. Alsóváros	22	15	3	4	76	-	23	33
3. Mindszent	21	13	5	3	63	-	20	31
4. H. METRIP	22	14	3	5	71	-	27	31
5. Sz. Kinizsi	21	11	5	5	38	-	22	27
6. Sz. Kender	21	8	7	6	42	-	23	23
7. Dorozsma	22	10	3	9	54	-	46	23
8. Szentesi K.	23	7	5	11	49	-	46	19
9. Tápé	21	7	4	10	34	-	27	18
10. Apátfalva	22	6	1	15	22	-	77	13
11. Csanádp.	21	4	4	13	24	-	41	12
12. Sz. Spart.	22	3	2	17	18	-	90	8
13. Sz. Építők	22	2	2	20	14	-	144	4

A Makói TVSE már megnyerte a bajnokságot.

#### II. csoport

1. SZEOL I.	15	14	1	-	77	-	9	29
2. SZAK	16	14	-	2	53	-	16	28
3. HÓDGEP	14	8	3	3	50	-	15	19
4. Sz. Dóza	13	6	3	4	27	-	13	15
5. SZEOL II.	14	5	2	7	21	-	39	12
6. Kistelek	14	3	4	7	21	-	39	12
7. Sándorf.	15	2	3	10	15	-	37	7
8. M. Spart.	15	1	4	10	14	-	48	6
9. SZVSE	14	2	-	12	13	-	60	4

A bajnokságot a SZEOL I. nyerte. Kitűnő teljesítményt nyújtott a Szegedi AK csapata is.

# A labdarúgást gólról játsszák!

Győzni akartunk! S tegyük hozzá valamennyien bízunk is a sikerben szerdán a Szovjetunió elleni EB-mérkőzésen. Láttuk korábban az olimpiai stadion avatómérkőzését, kifürkészhetjük a szovjet csapat erősségét és gyengeségét. Mégsem sikerült. Pedig nem lehet panasza a lelkesedésre, az akarássra, s talán még a játékosokra sem. Hiszen a mérkőzés 90 percéből 70-et mi támadtunk, s voltak olyan periódusok, amikor szinte kapujukhoz szegedtük nagyhírű ellenfelünket. Mégis az volt az érzésünk már az első percekől kezdve, hogy játékosaink képtelenek gölt rugni.

Ellenfelünk nem törekedett színes, szemet gyönyörködtető játékra, hanem — amit vártunk — szoros emberfogással, hosszú, előrevágott labdákkal próbálták szétördelni a magyarok körülményes, sokhúzó akcióját. Az 52. percben aztán, nagy magyar félnyi után egyetlen jól eltalált lövés eldöntötte a mérkőzés sorsát a szovjet csapat javára. Dicséretes azonban, hogy játékosaink nem adták fel a küzdelmet, hanem még nagyobb becsvággyal küzdöttek a kiegyenlítésért. Már szinte lemondunk minden reményről, amikor a 81. percben Dunai II. a 16-oson belül kapura fordult. Dzdzuasvili csak szabálytalanul tudta szerelni és Glöckner játékvezető habozás nélkül a 11-es pontra mutatott. Leg-

# A SZEOL utolsó hazai SOROKBAN NB I B-s mérkőzése

Utolsó hazai mérkőzését játssza vasárnap a SZEOL az NB I B-ben. Az ellenfél a kieső Pécsi Bányász lesz, akiket az ősszel Pécssett 3:1-re legyőzték a mieink. Szegeden 1969-ben találkozott a két csapat, és akkor 1:0-ra nyert a SZEOL. Most a bajnoki cím megszerzése érdekében egy kis gólkülönbőségjavítás jól jönne a SZEOL-nak.

NB II-es csapataink ezúttal is kiesőjelöltekkel mér-

## Tiszántúli fiatalok vetélkedője

A szegedi járási TS a tiszántúli községek fiataljai részére nagypályás labdarúgó- és női kézilabda vándorkupa-mérkőzéseket rendezett. A tornán Szőreg, Kübekháza, Tiszasziget, Újszentiván és Deszk serdülő csapatai vettek részt. A döntőket Deszken bonyolították le, ahol a lányoknál a desz-

köznek. A Dózsának igen nehéz lesz még pontot is szereznie Szolnokon, mert legutóbb az SZVSE-t is legyőzte a vasutasgárda. A Vasutas vasárnap idehaza játszik ugyan a Bp. Építőkel, de aligha sikerül megismételnie tavalyi 6:0-ás győzelmét. Többször nem is játszott az Építők az SZVSE-vel Szegeden. Szoros küzdelemben kivívott győzelmet várunk a mieinktől.

H. L.

kiek, a fiúknál a kübekháziak győztek. A mérkőzés-sorozatban több tehetséges fiú és lány hívta fel magára a figyelmet. A vándorserlegek végül is teljesen megérdemelten a legjobb csapatok birtokába kerültek.

A kübekházi labdarúgók-nál Baráth, Czapp, Csóti, Gulyás, ifj. Dongó, Mihók, Nikodémusz Frigyes, Nikodémusz Miklós, Ocskó, Varga, Vörös, Balogh, Vásárhelyi és Vass, a deszki kézilabdásoknál Kanalas, Juhász, Kozma Erzsébet, Kozma Margit, Káity Anna, Vass, Maróti, Tímár, Káity Otília, Varga és Vágó játszott. A sikeres szereplés Györgyev Vojisláv deszki, illetve Dongó István kübekházi testnevelő tanár érdeme is.

## Az olimpiák hősei

Augusztus 26-tól szeptember 10-ig Münchenben rendezik meg az 1972. évi nyári olimpiát, a világ sportolójainak nagy találkozóját. Mindenütt beszélnek már az esélyekről, talogatják a várható eredményeket. Emellett emlegetik a régi nagyokat is, akik az eddigi olimpiák során aranyérmeket vagy aranyérmeket szereztek. Rájuk emlékezünk kezdődő sorozatunkban, Molnár Károlynak, a Tükör című képeslap munkatársának cikkeivel. A sort minden idők egyik legkiválóbb magyar sportolójával, Balczó Andrással kezdjük.

### KÉT ARANYÉREM, CSAPATBAN

Balczó András Kondoroson született 1938-ban. Nyíregyházán kezdett sportolni, mint háromtusázó. Benedek Ferenc, a csepeliek kitűnő edzője meglátta és azonnal felismerte a fiú kivételes tehetségét. A rokonszenves fiatalember a fővárosba került. Csepelen dolgozott és sportolt. 1961-ben nyert először magyar bajnokságot és ezzel páratlan győzelmi sorozatot kezdett el itthon, valamint külföldön egyaránt szorgalmasan gyűjtötte az érmeket. Tehetségére jellemző, hogy azt a fegyvertényt is végrehajtotta, hogy öttusázó léte magyar párbajtőrívó-bajnokságot nyert Sákovits József, Gábor Tamás, Bárány Árpád és Kausz István „orra előtt”.

Eddig két olimpián szerepelt, 1960-ban és 1968-ban tagja volt az aranyérmes magyar csapatnak. Mexikóban az egyéniben ezüstérmet szerzett, Rómában pedig negyedik lett. A világbajnokságon még sikeresebben versenyzett: itt tíz aranyérmet nyert, ötöt az egyéniben, ötöt a csapatban, 1963 és 1970 között. Eddigi összteljesítménye révén Balczó 12 aranyával előkelő helyen áll „minden idők” legjobb magyar sportolói rangsorában. Világraszóló sikerei ellenére, szerény, csendes ember. Órák telnek el és egy szót sem szól. Kibájlani, hangoskodni pedig még senki sem hallotta.

Rendkívül népszerű, amikor 1969-ben ötödikszor nyert egyéni öttusa-világbajnokságot, akkor a Hármashatárhegyen, a futópályán olyan

Las Palmasban a nemzetközi sakkverseny 13. fordulójában Portisch a spanyol Medinával játszott. A két nemzetközi nagymester a 36. lépés után döntetlenben egyeztet meg. A versenyben Portisch vezet 10,5 ponttal, 2. Larsen 10 ponttal, 3. Szmsizlov 9,5 ponttal.

Nem hoztak döntést tegnap a Glasgow-Rangers—Dinamo Moszkva KEK-döntő újrajátszásának ügyében, közölte az UEFA képviselője. A futballvilágban nagy port felvert és Barcelonában botrányos körülmények között véget ért döntő kérdésében ma újra tárgyalnak.

A brazil olimpiai bizottság megtárgyalta, milyen létszámú csapat képviseli a dél-amerikai ország színeit a müncheni olimpián. A közöl 4 órás ülés „eredménye”: 13 sportágban 150 sportoló lép pályára az NSZK-ban.

A Csehszlovákiában tartózkodó MTK labdarúgócsapata második mérkőzésén a közép-szlovákiai Gyetván 3:0 (2:0) arányban győzött a helyi gépgyár együttese ellen.

Rangos vízilabdatorna-színhelye lesz vasárnap délutántól a margitszigeti Sportuszoda: hat ország válogatottja másodszer veszi fel a küzdelmet a Tungsram Kupáért. A házigazda és védő magyar együttes mellett az olimpiai bajnok Jugoszlávia, az olimpiai rendező NSZK, Hollandia, Románia és az Egyesült Államok csapata indul és vív ötnapos körmérkőzést.

# Reflektorfényben a határon



Török Imre felvétele

### Buha János határőr járőrkerületével a Tisza töltésén

Boros János és Buha János elsőéves határőrök gott határsértőt is örízni kell.

Rinkóczi tizedes döntött. „Riadócsoportot kérek!” jelzórakétát lött fel. Huszonkét óra, tizenhat perc volt. Bíró hadnagy parancsára Balogh László tizedes, Zolván Mihály őrzető, Mrsán János határőr és Szabó II. László gépkocsivezető másodpercek alatt indultak. A rajgaz hatalmas porcsikot hagyott maga után. Az üldözőcsoport tíz perc alatt a helyszínre volt.

Szabó határőr a rajgaz keresőlampáját is bekapcsolta, hogy a bokros terület megvilágítását segítse. A többiek megkattantak. Huszonkét óra harminc perccor Bíró hadnagy már pontosan tudta, hogy beosztottjait négy fő határsértőt fogtak el. Nevezetesen: P. Attila ipari tanuló, aki tavaly szeptember végétől október közepéig, tizenhét rendbeli betöréssel lopást követett el. Újletekbe tört be, gépkocsikat tört fel. Magnókat, rádiókat és fényképezőgépeket lopott.

S. Zoltán ipari tanuló, aki a rossz magatartása miatt ötödik fokozatú figyelmetetésben részesült, s ezért hat hónappal később kaphat szakmunkás-bizonyítványt.

Varga József épületburokoló, aki züllött nő társaságába keveredett, és szülei nem túrték el, hogy éjszaka kánként csavarogjon. F. József segéd munkást, aki a betűtvetést is alig-alig ismeri, és Franciaországban szeretett volna érvényesülni.

A négy jómadár Veszprémből június ötödikén indult Szegedre. Rövid ideig csavarogtak a városban, majd hetedikén reggel indultak el a határ felé. A bűnözők és csavargók tervét azonban a határőrök meghiúsították.

Eber szolgálatellátásért, gyors és eredményes intézkedésért az egység parancsnoka Rinkóczi László tizedest szakaszvezetővé léptette elő, s jutalomszabadságban részesítette. A többi határőrök pedig dícséretet, jutalomszabadságot, vagy eltávazást kaptak.

Gazsó Béla

## Rugalmas intézkedés

A rugalmas intézkedést — amiről szó lesz — a Csongrád megyei Labdarúgó Szakszövetség hozta. A dolgot azall kell kezdeni, hogy az MLSZ határozata alapján az NB I B és az NB II utolsó három fordulójának mérkőzéseit egyidőben játsszák a csapatok. Nos, ezzel kapcsolatban az az érdekesség, hogy megyénk labdarúgószövetsége nem ragaszkodik ilyesmihez az NB III-ban, és a megyei osztályokban sem.

Vasárnap például egyidőben, délután fél 2 órakor kezdődik Szegeden a SZEOL—Pécsi Bányász NB I B-s és a Vasutas—Bp. Építők NB II-es találkozóját. (Zárójelben megjegyezzük: azért kezdenek ilyen korán, mert a televízió négy órától közvetíti az EB-döntőt.) Ezzel szemben a SZAK—Bé-

kécsabai VTSK NB III-as mérkőzés szombaton lesz. Holnap, szombaton rendezik meg a Szegedi Kender—Szegedi Építők és a Szegedi Spartacus—Tápé megyei ötszecsapást is. Békéscsabán és Kecskeméten vasárnap délelőtti játszanak az NB III-asok.

Csak helyeselni tudjuk a CSLSZ intézkedését, hiszen, ha a csapatok „bundázni” akarnak, ott van számukra a telefon, amely már majdnem mindegyik sportpályára be van vezetve. Helybeli vonatkozásban — az alacsonyabb osztályokban — motorkerékpárral, vagy gépkocsival rendelkező szurkolók nagyon jól igénybe vehetők ilyen célokra, mint ahogyan ilyesmire volt példa az elmúlt években Szegeden, egykét alkalommal.

Metzger Károly



hangulatban biztatta a közönség, mint valaha a labdarúgó „aranycsapatot”, a Népstábióban.

Harminchárom esztendő, de teljesítménye maximumát még korántsem érte el. Edzés szisztemájában egyre több az egyéni sajátos elem, ebben szerepet játszik az is, hogy vívó szakoktató képessége van és most akarja megszerezni ugyanezt a képességet az öttusában is. Civilben írodagép-műszerész.

Elképzelhető, hogy a müncheni olimpia lesz élete utolsó nagy erőpróbája, mert 1972 végén visszavonul. Ez nagy vesztesége lenne a magyar öttusacsapatnak. Az lenne jó, ha Balczó még legalább két esztendőre versenyezne, mert ezzel jelentős erőfeszítésre ösztönöznék az őt követő fiatalokat.

## A fűvész kert idegenforgalma

A szegedi József Attila Tudományegyetem újszegedi botanikus kertje az 1972-es esztendő, fennállásának ötvenedik évfordulóját, minden bizonnyal idegenforgalmi rekorddal zárja. A tavalyihoz viszonyítva megkétszereződött a látogatók száma. Vasárnapokon nyolcszázban — ezen is megfordulnak a természet színpompás kis világában. Néhány héttel ezelőtt vihar pusztított a kertben, s erősen megrongálta az üvegházakat, derékba törte a nagyobb fákat, s ágakat szaggatott le. A pusztítás nyomát nagyrészt eltüntették. A vihartól megnyírbált tóparti öreg fűzről a virágozó mexikói orchideákat más helyen, a főút mentén helyezték el. A bódító illatú orchideákat sokszor keresik az évenként visszatérő ismerős vendégek, akiknek száma egyre növekszik.

Ilyenkor, nyár kezdetén, a legszínesebb, a legváltozatosabb a kert. A nagy disztóban előbújt tündérrózsák fehér, sárga és halványpiros kelyhei különösen a kora délelőtti órákban látványosak. Ehhez járul a kör alakú rózsákert szemet gyönyörködtető tarkasága. A távoli földrészek egzotikus növényei közül meghonosodott kakaófa ismét termést ígér és érik már a banánfa dús fürtje. A Szegedi Ünnepi Hetek időszakában a városunkba érkező turistákat kellemes és hasznos időtöltést ígérve várja a fél évszázados kert.